



Жительница краевого центра признана виновной в совершении убийства



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом г. Перми достаточными для вынесения приговора местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13.02.2021 в вечернее время между супругами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома, расположенного в Кировском районе города Перми, возник конфликт, в ходе которого 36-летняя женщина вооружилась ножом и нанесла им один удар в грудь потерпевшему. От полученного ранения мужчина скончался спустя непродолжительное время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 5 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1598043>